

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 5
*засідання кафедри державного управління,
документознавства та інформаційна діяльність*
від «9» грудня 2019 року

Порядок денний

ПРИСУТНІ: всього 14 осіб, проф.-викл. складу 12 чол.

головуючий: І.Л. Сазонець

секретар: О.М. Чорна

професори: А.М. Валюх, О.А. Галич, А.Ю. Якимчук;

доценти: С.Є. Антонова, Е.В. Дробко, В.І.Корбутяк, Г.Ф. Мартинюк, Л.О. Маланчук, Я.П. Цецик,
В.І. Шанюк, А.Л. Шинкарук

діловод: А.О. Ільченко

Питання 4. Рекомендація студентів для участі у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2019-2020 н.р.

СЛУХАЛИ: інформацію завідувача кафедри, д.е.н., професора Сазонця Ігоря Леонідовича про рекомендацію студентів для участі у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2019-2020 навчальному році.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати для участі у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2019-2020 навчальному році наукові роботи наступних студентів:

I. За напрямом «Актуальні питання співробітництва з Європейським Союзом»:

1) Одейчук Іванна Юріївна, студентка групи ПУА-41, Назва роботи: «Вплив євроінтеграційних процесів на роль студентського самоврядування в системі вищої освіти України». Керівник: завідувач кафедри, д.е.н., професор Сазонець І.Л.

II. За спеціальністю «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»:

1) Кичан Анна Віталіївна, студентка групи ДІД-41, назва роботи: «Координатне індексування документів». Керівник: доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності Цецик Я.П.;

2) Павлюк Марія Олександрівна, студентка групи ДІД-21інт, назва роботи: «Технології електронних бібліотек». Керівник: доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності Цецик Я.П.;

3) Чубок Тетяна Олександрівна, студентка групи ДІД-41, назва роботи: «Автоматизоване реферування документів». Керівник: доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності Цецик Я.П.

III. За спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»:

1) Ярошук Вікторія Вячеславівна, магістр ПУА-51м, назва роботи: «Удосконалення процесу інформатизації суспільства на основі сучасних інноваційних технологій і кращого міжнародного досвіду». Керівник Якимчук А.Ю., д.е.н., професор;

2) Бондар Анастасія Володимирівна, студентка ПУА-41, назва роботи «Державне регулювання процесом надання адміністративних послуг органами державної виконавчої влади (на прикладі Рівненської області)». Керівник Валюх А.М., д.держ.упр., проф. кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності.

IV. За напрямом «Управління фінансово-економічною безпекою»

1. Радчук Надія Вікторівна, бакалавр ПУА-41, назва роботи «Внутрішній аудит суб'єктів державного сектору в системі управління фінансово-економічною безпекою». Керівник Антонюк О.Р., д.е.н., професор.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одногосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

Завідувач кафедри
державного управління,
документознавства та інформаційної діяльності,
д.е.н., професор



I.I. Сазонець

Секретар



О.М. Чорна